



89年四健會年會～四健之夜（薪火相傳後合影）

個會員都帶著高亢的心情回到會場去品嘗點心，如果你沒吃的話，我只能告訴你，好吃吶！沒吃可惜唷！

在最精采的節目結束後，也代表這次的年會又要向他say good bye了，時間總是過得如此快速，如果你覺得你錯過了這2000年的飛揚四健年會的話，那麼你只好期待明年，或許下一次將會辦得更好，但是這公元2000元的年會是一樣的棒！（劉佳毓）

參加四健會之心得

今天早上帶著愉快的心情，站在路口等佳毓的爸爸，因為劉叔叔要帶我和瑋婷去農會集合。我和瑋婷是第一次參加這種活動，所以心情特別興奮。

到了澄清湖，走到報到處，報到之後，叔叔帶我們去看了房間，哇塞！那房間真是棒呆了，是美麗精緻的小木屋，雖是通鋪，可是它的格調很好，是我喜歡的那種型式喔！它有點像美式的房子，很舒適。

晚上舉辦的四健之夜，節目非常精



小港區農會參加89年四健會年會代表與四健協會專員及台北市農會義指在澄清湖九曲橋合影

采又豐富，其中以山頂黑狗兄帶動唱最有互動力，因為幾乎所有的人都參加了，High到最高點，每個人都玩到忘我，而且非常快樂。到了最後的重頭戲就是「薪火相傳」，傳到最後變成一個集體大握手，哇！我握到了好多手。

我非常感謝農會，能讓我參加這次的年會，讓我學到了許多，也讓我交到了許多外縣市的朋友，他們都非常友善，可是只有兩天一夜，太短了。

徵稿：為讓各產銷班相互了解彼此動態，歡迎產銷班員主動執筆提供各種產銷活動情形，使「產銷班廣場」的資訊與你我相連。稿費從優，500字左右，附圖更佳。來稿請寄「豐年」半月刊編輯部。